



ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ЗАВОД ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ»

Публичное акционерное общество «Дальневосточный завод энергетического машиностроения» выпускает промышленное оборудование трех торговых марок:

- **«Дальэнергомаш».** Центробежные компрессорные машины и газовые технологические турбины
- **«Амурлитмаш».** Дробеструйное и дробеструйное оборудование для очистки отливок, поковок, штамповок, листового и профильного проката, труб, пружин. Чугунное и стальное литье.
- **«КЗПТО»** (Комсомольский-на-Амуре завод подъемно-транспортного оборудования). Мостовые и козловые краны, в том числе специального назначения.

Компания основана в 1933 году. Имеет производственные площадки в г. Хабаровске и в г. Комсомольске-на-Амуре. Головной офис находится в г. Хабаровск.

На территории более 30 тыс. м² размещены цеха по производству энергетического оборудования, мостовых и козловых кранов, очистных дробеструйных машин, литья, а также испытательные стенды и лаборатория по проведению неразрушающего контроля, механических испытаний и определения химического состава металлов и сплавов.

Конструкторы и технологи собственного инженерного центра компании постоянно работают над совершенствованием технологий изготовления машин, методов обработки материалов, оптимизацией сроков выпуска готовой продукции. Ведется постоянная работа по модернизации и улучшению показателей

работоспособности и эксплуатационных качеств выпускаемого оборудования.

На протяжении многих лет компания является надежным партнером предприятий различных отраслей промышленности: горнодобывающей, химической, цементной, металлургической, лесной, строительной, топливно-энергетической.

На Восточном экономическом форуме компания представляет проект модернизации производственного комплекса группы компаний «Дальэнергомаш».

В рамках проекта запланировано обновление станочного парка, освоение и производство турбинных лопаток, новых видов энергетических машин, расширение номенклатуры отливок из чугуна и стали. В декабре 2014 года проект модернизации ПАО «Дальэнергомаш» признан приоритетным инвестиционным



ДАЛЬЭНЕРГОМАШ
надежность, проверенная временем



проектом Хабаровского края. Заключено инвестиционное соглашение с Правительством Хабаровского края в части предоставления налоговых льгот по налогу на прибыль и налогу на имущество.

В рамках реализации проекта уже открыт новый цех по производству мостовых и козловых кранов, в том числе специальных, оснащенный самым новым оборудованием и перспективными технологиями. Завершается проработка решения о приобретении 5-координатного обрабатывающего центра производства Германии. Благодаря ему срок изготовления ряда деталей сократится в несколько раз, что повысит ценовую конкурентоспособность и качественный уровень выпускаемых изделий.

Важным направлением реализации проекта является расширение продуктовой линейки. В 2015 году запущен проект по изготовлению новой серии современных турбокомпрессоров «Авангард». Компрессоры данного типа используются для обеспечения сжатым воздухом промышленных предприятий всех направлений. Начато производство газовой технологической турбины ГТТ-9 для производства слабой азотной кислоты на химических предприятиях. Планируется освоение и производство турбинных лопаток для газотурбинных агрегатов.

Накопленный производственный опыт, внедрение передовых технологий позволяют компании с уверенностью смотреть в будущее и реализовывать проекты по развитию и совершенствованию производства. 🌍

ПАО «Дальэнергомаш»

РФ, г. Хабаровск, ул. Ленинградская, 28

Тел: +7 (4212) 381-501, 381-561

zavod@dalenergomash.ru

dalenergomash.ru

